PASO ROBLES

Mission Square

Mission Square is a tribute to our local wine industry. This well-appointed location has its own vineyard... showcasing grapes grown in our region. The mission-style façade completes the look. This is a great outdoor location nestled between Estrella Hall and Adelaide Hall. This location features an enclosed event space with several stainless steel and granite countertops, a three-compartment sink and beverage refrigerator. The outdoor area has a stage, raised garden beds and bistro lighting.

- ✓ Outdoor Specifications
 - Mission Square West area 3,075 square feet
 - o Mission Square East area 5,600 square feet
- ✓ Capacity
 - Maximum Outdoor Dining 240 Guests
 - Maximum Theatre-Style Seating 200 Guests
- ✓ Mission Square Covered Bar Space
- ✓ Equipment Included in Fee
 - o 25 8 ft. Banquet Tables and 200 Chairs



